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FDI 2016 — український прорив

(7–10 вересня 2016, Познань, Польща)

Щорічний світовий стоматологічний конгрес FDI (Word Dental Federation) — це завжди по-
дія мега-масштабу. Цього разу місцем зустрічі стоматологів стало м. Познань з найваж-
ливішим виставковим центром Польщі. Цьогорічний Конгрес став особливим не тільки для 
господарів, які вперше приймали у себе такий грандіозний захід, а й для України. «Україн-
ський день» — саме таким днем було 10 вересня на Конгресі. 

Наша делегація, до складу якої входили 
імениті фахівці І. Мазур, О. Павлен-
ко, Ю.   Чумакова, Н. Савичук, М. Дро-
гомирецька, М. Угрин, Я. Заблоцький, 
С.   Радлінський, А. Бариляк, С.-Р. Готь, 
О.  Кулигін, Г. Вишневська, В. Слабков-
ський,   О.  Лютіков, М. Білоус, численні 
колеги-стоматологи, які прибули з різ-
них міст України, достойно представ-
ляли нашу українську стоматологічну 
школу. Під час лекцій розглянуто ши-
рокий спектр актуальних проблем — 
від захворювань пародонта, лікування 
хронічних інфекційних захворювань 
слизової оболонки порожнини рота, 
мистецтва естетичної реставрації, ор-
тодонтичного, імплантологічного ліку-
вання до застосування стовбурових 
клітин. Жваве обговорення, дискусії 
підтвердили успіх вперше проведеного 
«Українського дня» на FDI. Ще однією 
особливістю  була робота секції моло-

дих вчених. Модераторами на «Україн-
ському дні» були доктор Войцех Беднаж 
(Польща) та доктор Мирон Угрин (Укра-
їна). Цей захід організований Асоціаці-
єю стоматологів України за підтримки 
Асоціації ортодонтів України, Асоціації 
лазерної стоматології, Асоціації при-
ватно практикуючих лікарів-стомато-
логів,  Асоціації студентів-стоматологів 
України, виставкової компанії «Медвін», 
клініки братів Лепських, видавництва 
«ГалДент» та Центру стоматологічної 
імплантації та протезування «ММ».
Програма роботи Конгресу склада-
лася з кількох блоків: Всесвітній 
стоматологічний парламент діло-
вих зустрічей; Всесвітній форум жі-
нок-стоматологів; Всесвітній форум 
охорони здоров’я порожнини рота, 
а також дискусійні клуби, майстер-
класи, зустрічі з експертами. Окрім 
«Українського дня», організатори за-

ходу проводили і «Німецький день». 
Як зазначив у привітальному слові 
президент FDI д-р Patrick Hescot, 
Всесвітній стоматологічний конгрес є 
унікальною можливістю для навчання 
і дискусій з колегами-стоматологами 
з усього світу. Адже у цьогорічному 
стоматологічному форумі взяли участь 
16 тис. осіб зі 152 країн, з них понад 
200 стоматологів з України. Цифри 
справді промовисті — 4 тис. учасників 
лекцій та майстер-класів, 11 тис. від-
відувачів супутньої виставки, сотні 
представництв компаній-виробників 
стоматологічної продукції.
У науковій програмі Конгресу були 
задіяні визнані «важковаговики» між-
народного стоматологічного співтова-
риства, провідні міжнародні спікери. 
Справді рекордну кількість слухачів 
зібрали лекції проф. Reinhard Hickel 
про нові композити типу Bulk Fill, 
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д-ра Alpdogan Kantarci про біологічні 
аспекти лікування запальних станів 
пародонта та проф. Gila Alcoforado про 
нові підходи до нехірургічного паро-
донтологічного лікування. Одним з 
останніх нововведень є Всесвітній фо-
рум гігієни порожнини рота, в рамках 
якого беруть участь фахівці суміжних 
ділянок.

Серед широкої тематики Конгресу поза 
увагою не залишилось актуальне жіно-
че лідерство в галузі охорони здоров’я, 
його проблеми і виклики, виявлення 
критичних чинників у поліпшенні ста-
новища жінок. Також обговорювались 
гендерні проблеми у глобальних пи-
таннях охорони здоров’я, моделі на-
дання медичної допомоги.

Основна мета FDI — «Привести світ до 
оптимальної гігієни порожнини рота». 
Стоматологи усього світу самовіддано 
працюють для її реалізації кожного 
дня. Це ще раз підтвердила цьогорічна 
міжнародна зустріч у Познані.
Наступний Конгрес FDI відбудеться 
29 серпня–1 вересня 2017 року у 
Мадриді.


